Tudjuk, hogy egy haromszog stlypontja a stlyvonalak metszéspontja, a stlyvonalak pedig egy-egy cstcsot kotnek
Ossze a szemkozti oldal felezGpontjaval. Ezért a sdlypont csak belsé pontja lehet a haromszognek. A korilirt kor
kozéppontja az oldalfelezé merglegesek kdzos pontja.

Mind a stlyvonalak, mind az oldalfelez6 merélegesek atmennek a haromszog oldalainak felezGpontjan. Ha a silypont
és a koriilirt kor kozéppontja egybeesik, akkor, mivel két pont egy egyenest hataroz meg, a haromszog megfelels
sulyvonalai és oldalfelez6 merdlegesei egybeesnek. Eszerint egy-egy oldal felez6merdlegesére illeszkedik a szemkdzti
csucs. Az oldalfelez6 mersleges azoknak a pontoknak a mértani helye, amelyek az oldal két végpontjatol egyenld
tavolsdgra vannak. Ezért a haromszog minden oldala egyenld hosszt, azaz a haromszog szabalyos.



